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Q3 - Sustainable Development can
be describes as:

# Answer % Count

1 Setting aside resources for
infinite preservation 12.69% 17

2

Meeting the needs of the
present generation

without compromising the
needs of future

generations.

87.31% 117

3
Ensuring that people
continue to buy and

consume more goods
0.00% 0

Total 100% 134



Q4 - Which of the following is a
greenhouse gas?

# Answer % Count

1 Carbon Dioxide (C02) 96.13% 149

2 Oxygen (O2) 1.29% 2

3 Nitrogen (NO) 2.58% 4

Total 100% 155



Q5 - Approximately what is the world's
population?

# Answer % Count

1 4.2 billion 1.28% 2

2 5.7 billion 7.05% 11

3 7.5 billion 85.26% 133

4 10.1 billion 6.41% 10

Total 100% 156



Q7 - Fossil fuels contribute to
climate change:

# Answer % Count

1 True 95.48% 148

2 False 4.52% 7

Total 100% 155



Q8 - In the U.S., approximately
how much food is wasted?

# Answer % Count

1 5% 0.00% 0

2 10% 1.28% 2

3 24% 25.64% 40

4 40% 73.08% 114

Total 100% 156



Q10 - What is your main mode of
transportation to campus?

# Answer % Count

1 Drive your car alone 36.18% 55

2 Carpool with others 4.61% 7

3 Bus / Shuttle 7.24% 11

4 Bike 11.18% 17

5 Walk 40.79% 62

Total 100% 152



Q11 - Do you recycle:

# Answer % Count

1 At home 9.03% 14

2 On Campus 7.10% 11

3 Both 82.58% 128

4 Neither 1.29% 2

Total 100% 155



Q13 - How do you feel about sustainability efforts on campus?

# Answer % Count

1 They are great 21.43% 33

2 They are fine 62.34% 96

3 I don't care 0.65% 1

4
I'm not aware of the

sustainability efforts on
campus

15.58% 24

Total 100% 154



Q14 - How would you rate your
feelings about environmental issues and sustainability?

# Answer % Count

1 They are critical issues
that we must face 95.48% 148

2 They are somewhat
important

4.52% 7

3 They aren't important at
all 0.00% 0

Total 100% 155



Q15 - Climate Change is something I feel:

# Answer % Count

1 Very concerned about 82.58% 128

2 Somewhat concerned
about 12.90% 20

3 Not concerned about, but
do believe is happening

3.23% 5

4 Is not real 1.29% 2

Total 100% 155



Q20 - Rate the following sustainability topics in their importance to you:

#
Que
stio

n
1 2 3 4 5 6 7 Tota

l

1

Fina
ncia

l
Ineq
ualit

y /
Pov
erty

18.4
9%

27 16.4
4%

24 13.7
0%

20 13.7
0%

20 15.0
7%

22 11.6
4%

17 10.9
6%

16 146



2

Acc
ess
to

Hea
lth

Car
e

8.22
% 12 14.3

8% 21 13.7
0% 20 19.8

6% 29 10.9
6% 16 19.1

8% 28 13.7
0% 20 146

3

Spe
cies
Loss

/
Bio

dive
rsity

18.4
9% 27 14.3

8% 21 13.0
1% 19 13.0

1% 19 15.0
7% 22 16.4

4% 24 9.59
% 14 146

4

Alte
rna
tive
Ene
rgy

28.7
7% 42

16.4
4% 24

19.1
8% 28

14.3
8% 21

14.3
8% 21

4.79
% 7

2.05
% 3 146

5

Foo
d

Syst
ems

11.6
4%

17 17.1
2%

25 18.4
9%

27 14.3
8%

21 19.8
6%

29 11.6
4%

17 6.85
%

10 146

6

Rec
ycli
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Litte
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Prev
enti
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8.22
% 12 12.3

3% 18 14.3
8% 21 10.9

6% 16 10.2
7% 15 22.6

0% 33 21.2
3% 31 146

7

Publ
ic

Tran
spor
tati
on

6.16
% 9 8.90

% 13 7.53
% 11 13.7

0% 20 14.3
8% 21 13.7

0% 20 35.6
2% 52 146



Q16 - I wish UC had more local, organic, food in our dining halls:

# Answer % Count

1 More organic food 2.65% 4

2 More local food 19.21% 29

3 More of both 73.51% 111

4 I don't wish UC had more
local or organic food 4.64% 7

Total 100% 151



Q17 - UC should stop
selling bottled water on campus:

# Answer % Count

1 True 78.06% 121

2 False 21.94% 34

Total 100% 155



Q18 - UC should eliminate plastic
bags from their bookstore locations:

# Answer % Count

1 Yes 89.68% 139

2 No 10.32% 16

Total 100% 155


